



В отношении бывшего заместителя директора одной из спортивных школ города Кирова возбуждено уголовное дело по факту присвоения денежных средств



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя директора одной из спортивных школ города Кирова. Женщина подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества лицом с использованием служебного положения).

По версии следствия, бывший заместитель директора одной из спортивных школ города Кирова, используя свое служебное положение, организовала фиктивное трудоустройство и заключение гражданско-правовых договоров с шестью гражданами. При этом они фактически трудовые функции не исполняли, работы выполнялись другими сотрудниками школы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В последствии подозреваемая получала от граждан перечисленные им в качестве заработной платы и вознаграждения за выполнение работ по гражданско-правовым договорам денежные средства. Их она присвоила и распорядилась ими по своему усмотрению, причинив муниципальному образованию «Город Киров», спортивно-оздоровительному комплексу и спортивной школе ущерб в особо крупном размере.

По данным фактам возбуждены уголовные дела, которые соединены в одно производство.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

11 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1714389>